

OSNOVNA ŠKOLA KURŠANEC  
GLAVNA 15, KURŠANEC  
KLASA: 112-08/19-03/02  
URBROJ: 2019-33-19-01  
Kuršanec, 7.11.2019.

Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Kuršanec, a vezano uz raspisani natječaja (KLASA: 112-08/19-01/04 URBROJ: 2109-33-19-01 ) od 18.10.2019. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu tajnika/tajnice škole na neodređeno puno radno vrijeme, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

## **SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA ZA KANDIDATE**

### **PRAVILA TESTIRANJA:**

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Kuršanec obaviti će se provjera znanja i sposobnosti kandidata.

Provjera se sastoji od dva dijela, pisane provjere kandidata (testiranja) i razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom.

**PISMENO TESTIRANJE ODRŽAT ĆE SE U PETAK, 15.11.2019., U 11 SATI U  
PROSTORIJAMA OSNOVNE ŠKOLE KURŠANEC. PREDVIĐENO TRAJANJE  
TESTIRANJA JE 60 MINUTA.**

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima te jasno objasniti daljnje upute.

Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
- razgovarati sa s ostalim kandidatima/kinjama.

Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario 50% ili više bodova. Rezultat testiranja Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole Kuršanec

[http://os-kursanec.skole.hr/natjecaji?news\\_hk=5536&news\\_id=829&mshow=971#mod\\_news](http://os-kursanec.skole.hr/natjecaji?news_hk=5536&news_id=829&mshow=971#mod_news)

**Kandidate koji su zadovoljili pismeni dio testiranja obavijestit će se elektroničkom poštom o vremenu održavanja usmenog dijela testiranja.**

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA